

行復村集行生昌南

冬節年節到了
日月如梭光陰電逝轉

瞬又歲聿云暮本號爲

通風管用

國朝文忠公集

東晉書

卷之三

卷之三

100

生晒枝乾
各款女鞋

米糕枝乾 絲扇毛扇

五蠶蜜蠶 江西磁器

各種巖茶 新鮮水貨

顧繡櫓山 種種俱備

A decorative floral border on the left margin of the page, featuring stylized flowers and leaves.

卷之三

專治花柳各症。不拘遠年近
本錢。每錢價銀一元。參元。○解藥

總經理雲高華廣萬生

新式電機法製鷄蛋麪絲
廣告

● 滇局復歸和平之經過

雲南通信 滇省自六一四政變之後政潮甚劇烈 尤以七月二十日以後戰事猛烈 有向省城進逼之勢 十六日由陳榮昌趙藩陳介等通函省議會及各界 就省議會開會 議商自衛方法遂成立雲南各界聯合保衛大會 舉陳榮昌爲正會長 趙藩陳介爲副會長 倡辦保甲 實行人民自衛 又推舉代表 向雙方提出調解意見 惟因時機未熟 無若何效果 而雙方戰況亦烈 至七月二十日 遂南張鳳春旅長亦由阿迷移動 向省城進攻 西路省軍有一部折回省城方面 近城一帶均挖掘戰壕 抽調部伍 預備作戰

二十二日夜 正義門〔南門〕得勝橋護國門〔小南門〕及小西門外 均於十三日午後一時 各界聯合會代表陳接洽 省方派蘇鏡川向張鳳春旅長調停 或以道遠未達 或未得同意 二十二日請各省派來代表 充作調人 向迤西孟友聞〔旅長〕盧漢〔旅長〕各重要軍官 前往

召李參謀長伯庚 告以速率部伍外出如會商就緒 並可率師北伐 省城維持 胡部遂於二十四日午前二時由護國門大東門出發 翱衛隊王司金官潔修所部 亦先後出發 李即到各界聯合會報告 是日商肆均關閉 情勢頗呈緊張 夜間由市政公所督辦張維翰會同保甲總局 維持治安 胡軍去時 城防及各要口 卽由李參謀長下令換防 電告各省務委員 於二十四日午前六時齊集五華山 議商善後辦法 幷發佈告安民 勸令商店開市

李參謀長并親到各界聯合會報告臺切 上午九時 王潔修及所部先後回省 張鳳春旅長定午後九時率部乘車抵省 俟孟盧抵省後 再議善後辦法 人心因以大定 彌天戰禍 遂以各界之調解 回復和平 省垣重地 得免烽火之驚 是誠滇人之幸也

● 北京之攻豫計畫

北京函 府議攻豫中路 以張作相爲前敵總司令 由京漢路進 另派一軍任左翼 由大名魯開封 以褚玉璞爲南路前敵總司令 由隴海路進 另派一軍任右翼 由曹州進魯歸德 俟吳俊陞到 二十七開會議後 即實行